
 

 Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

dle ust. § 98 a § 99 ZZVZ 

Zadavatel, statutární město Brno, obdržel ve výše nadepsaném zadávacím řízení žádosti 

dodavatelů o vysvětlení zadávací dokumentace.  

V návaznosti na obdržené žádosti zadavatel uvádí znění dotazu a připojuje odpovídající 

informaci. 

 

Žádost o vysvětlení zadávací dokumentace pořadové číslo 1, doručená dne 13.9.2023 

 

 

Dotaz č.1:   

V soupise prací se nachází položka: 

4 162702199R00 Poplatek za skládku drnu m3 815,08000 

 

Pro tuto položku poplatku za skládku jsme nenašli žádnou položku pro odstranění a dopravu, můžete 

doplnit tyto položky  nebo odstranit pol. č.4? 

 

 

Odpověď na dotaz č.1:  

pol.č. 4 je určena pro poplatek za skládku zeminy - byl upraven popis položky na: Poplatek za 

skládku zeminy a upraveno množství na 817,48 m3 

Pol. pro odkopy jsou: pol.3 + pol.11 – pol.5 

Pol. pro naložení a odvoz je pol.č.83 – upraveno množství pol.č.83 na 817,48 m3 

 

 

Zadavatel: 

Statutární město Brno 

se sídlem: Dominikánské nám. 196/1, 601 67 Brno 

IČO: 44992785 

 

Veřejná zakázka: 

„Rekonstrukce NKP Špilberk – hydroizolační opatření III. etapa“ 

veřejná zakázka na služby zadávaná ve zjednodušeném podlimitním řízení podle ust. § 53 

zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů  

(dále jen „ZZVZ“), 

 



Dotaz č.2: 

V soupise prací se nachází položka: 

11 122301102R00 Odkopávky a  prokopávky nezapažené v hornině 4 přes 100 do 1 000 m3 m3 593,75000 

 

K této položce je zřejmě poplatek za skládku: 

13 199000007R00 Poplatky za skládku zeminy, skupina 17 05 04 z Katalogu odpadů t 1 318,90000 

Zde nesedí počet tun skládky k množství výkopu. Dále k této položce chybí odvoz zeminy na skládku. 

Můžete položky upravit a doplnit? 

 

 

Odpověď na dotaz č.2:  

pol.č. 13 – byl upraven popis položky na: Poplatek za skládku vybouraných podkladních vrstev 

Pro poplatek za uložení výkopu j určena pol. č.4 a dále odvoz zeminy na skládku je je v pol. č.83. 

Odstranění podkladních vrstev je v pol. č. 8 a 9 a jejich odvoz na skládku v pol. 92 a 93. 

Byla zrušena pol. č. 95 – náplň je stejná jako u pol. č.13 

 

 

 

 

Zadavatel upravil položkový soupis prací a zároveň v souladu s ustanovením § 98 písm. 4)     

a § 99 písm. 2)  ZZVZ současně prodlužuje lhůtu pro podání nabídek z 22.9.2023, 10:00 hod. 

do 27.9.2023, 10:00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

     Za statutární město Brno 

     Ing. Tomáš Pivec, MBA 

     vedoucí Odboru investičního Magistrátu města Brna 

 

 


